



АПАРАТ  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

НАКАЗ

18 липня 2018 р.

№ 37

Про оголошення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648), Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2016 року за № 647/28777 (в редакції наказу Національного агентства України з питань державної служби від 16 березня 2018 року № 62), наказую:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявленні корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «Б»).
2. Оголосити повторний конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу забезпечення роботи адміністративної комісії апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).
3. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявленні корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «Б»), що додаються.

4. Затвердити умови проведення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу забезпечення роботи адміністративної комісії апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»), що додаються.

5. Визначити, що Шанаєва Тетяна Валентинівна – головний спеціаліст відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування, державної служби та підвищення кваліфікації управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виконує функції адміністратора під час проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В», зазначених у пунктах 1-2 цього наказу.

6. Управлінню по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити вжиття в установленому порядку необхідних заходів, пов'язаних з виконанням цього наказу.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконувач обов'язків  
керівника апарату



Л. Верес